
Leistungen:

- Fahrt im AMOS-Fernreisebus

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*-Hotel

Cavalletto & Doge Orseolo

- Stadtführung Venedig

- örtliche Reiseleitung am 3. Tag

- ganztägige Schifffahrt Murano, Burano, Torcello

- Besichtigung einer Glasbläserei in Murano

- Eintritt Basilika auf der Insel Torcello

- Taxibootfahrt Tronchetto – Hotel - Tronchetto

Termine & Preise:

07.11.2024 - 10.11.2024 - Hotel Cavalletto & Doge Orseolo

Preis p.P. im DZ 659 €

Preis p.P. im EZ 819 €

Venedig im Herbst - 4 Tage

Stadtführung Venedig

Lagunenfahrt Murano-Burano-Torcello

Zeit zur freien Verfügung

1. Tag: Anreise

Abfahrt um 6:00 Uhr. Fahrt über Fernpass und Brenner

nach Trient. Die Altstadt von Trient ist reich an

Denkmälern, Palazzi und Schlössern und bietet eine

Vielzahl an Möglichkeiten für die Mittagseinkehr. Am

frühen Nachmittag fahren wir dann weiter nach

Venedig. Unser Bus bringt uns zum Tronchetto, wo wir

in ein Boot umsteigen, das uns zu unserem Hotel, mit

eigenem Bootsanleger, direkt hinter dem Markusplatz,

bringt. Der Abend steht Ihnen in Venedig zur freien

Verfügung.

2. Tag: Venedig

Bei einer Stadtführung am Vormittag erleben Sie die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten zwischen Markusplatz

und Rialtobrücke. Nutzen Sie den restlichen Tag für

eigene Erkundigungen in Venedig. Besuchen Sie eines

der vielen Museen, die zu dieser Jahreszeit sicher nicht

überfüllt sind, bummeln Sie durch die hübschen

Geschäfte oder lassen Sie sich einfach treiben.

Genießen Sie die einzigartige, zweifellos romantischste

Stadt der Welt.

3. Tag: Murano – Burano - Torcello

Eine örtliche Reiseleitung begleitet Sie heute den

ganzen Tag. Bei einer Schifffahrt durch die einzigartige

venezianische Lagune lernen Sie die 3 wichtigsten

Inseln kennen. Murano ist weltberühmt für Ihre

Glasblaskunst, deshalb darf die Besichtigung einer

Glaswerkstatt nicht fehlen. Auf Burano hingegen fühlt

man sich anschließend in eine andere Welt versetzt, in

ein ländliches Fischerdorf des 19. Jahrhunderts.

Bekannt ist die Insel auch für die Kunst der

Spitzenklöppelei. Das mittlerweile fast unbewohnte

Torcello ist das Zentrum der frühesten Kultur in der

Lagune. Besonders sehenswert ist seine Basilika, der

Sie ebenso einen Besuch abstatten werden.

4. Tag: Heimreise

Um 9:00 Uhr bringt uns ein Boot vom Hotel zum Bus

und wir treten die Heimreise an. Im Trentino oder in

Südtirol verlassen wir die Autobahn zur Mittagspause.

Über den Brenner fahren wir zurück und werden gegen

19:30 Uhr wieder in Memmingen sein.

Hotel Cavalletto & Doge Orseolo

Sie wohnen im 4*-Hotel Cavalletto e Doge Orseolo, im

Herzen von Venedig, nur wenige Meter vom

Markusplatz entfernt. Ein Hotel mit alter Tradition,

voller venezianischem Charme. Die Zimmer sind

gemütlich im venezianischem Stil eingerichtet und

verfügen über jeglichen Komfort. Die Bar Del Doge und

das Restaurant Il Cavalletto bieten kulinarische

Köstlichkeiten und einen zauberhaften Blick auf das

Orseolo Becken mit seinen Gondeln.
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